
      

安
倍
首
相
は
、「
こ
の
１
年
間
で
憲
法
改
『
正
』
の
議
論
は
大

い
に
活
性
化
し
、
具
体
化
し
た
」
と
し
、
あ
ら
ゆ
る
場
で
、
国
会

へ
の
改
「
正
」
案
の
提
出
を
加
速
さ
せ
る
と
明
言
し
て
き
た
。
何

が
？ 

で
あ
る
。 

Ｎ
Ｈ
Ｋ
が
４
月
に
行
っ
た
世
論
調
査
に
よ
る
と
、
「
改
『
正
』

が
必
要
で
あ
る
」
と
答
え
た
人
が
29
％
、「
必
要
な
い
」
が
27
％

で
あ
っ
た
。
単
純
に
02
年
の
同
調
査
の
、「
必
要
で
あ
る
」
58
％
、

「
必
要
な
い
」
23
％
か
ら
大
幅
な
変
化
が
見
ら
れ
て
い
る
。
改

「
正
」
理
由
と
し
て
、
「
時
代
に
合
わ
な
く
な
っ
て
き
て
い
る
」

と
い
う
回
答
が
最
も
多
い
54
％
と
な
っ
て
い
る
が
、
そ
も
そ
も
憲

法
は
国
の
理
念
で
あ
り
、
時
代
に
合
わ
せ
て
変
え
て
い
く
な
ら
そ

の
下
位
の
諸
法
律
に
よ
っ
て
な
さ
れ
る
べ
き
だ
。
ま
た
、
９
条
に

つ
い
て
は
、
「
非
常
に
評
価
す
る
」、「
あ
る
程
度
評
価
す
る
」
が 

  

      

70
％
で
あ
り
、「
平
和
憲
法
の
根
拠
と
な
る
最
も
大
事
な
条
文
で

あ
る
か
ら
」
と
い
う
理
由
が
大
半
を
占
め
た
。
ま
た
、「
憲
法
以

外
の
問
題
に
優
先
し
て
取
り
組
む
べ
き
」
が
68
％
で
、「
憲
法
改

『
正
』
の
議
論
を
進
め
る
べ
き
」
の
19
％
を
大
き
く
離
し
て
い
る
。 

憲
法
は
国
民
の
生
活
に
直
結
す
る
も
の
で
あ
る
。
政
府
の
目
論

ん
で
い
る
平
和
理
念
を
取
っ
払
い
、
国
の
責
任
を
転
嫁
、
個
人
や

家
族
単
位
に
強
制
を
強
い
る
改
「
正
」
草
案
に
は
一
億
総
奴
隷
制

の
未
来
し
か
な
い
。
そ
も
そ
も
権
力
を
縛
る
た
め
の
最
高
法
規
を

権
力
者
自
ら
改
「
正
」
す
る
の
は
、
自
身
の
縛
り
を
緩
め
る
こ
と

に
他
な
ら
な
い
。
で
は
私
た
ち
は
ど
う
す
る
べ
き
か
。
国
民
主

権
・
基
本
的
人
権
の
尊
重
・
平
和
主
義
の
現
憲
法
の
理
念
を
守
り

続
け
、
未
来
あ
る
子
ど
も
た
ち
に
引
き
継
ぐ
こ
と
だ
ろ
う
。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
 


